
MOTCOMBE NEIGHBOURHOOD PLAN 

 

 

REFERENDUM RESULT 

 
 

TOTAL ELIGIBLE TO VOTE: 1037 

 

TOTAL CASTING VOTES: 366 (35.3%) 

 

 
‘Do you want Dorset Council to use the 

neighbourhood plan for Motcombe to help it decide 

planning applications in the neighbourhood area?’ 

 

 

YES:  292 (79.8%) 

 

NO:  74 (20.2)% 

 
 

THIS GIVES THE NECESSARY MANDATE 

FROM OUR ELECTORATE TO ENABLE 

DORSET COUNCIL AND MOTCOMBE PARISH 

COUNCIL TO IMPLEMENT THE PLAN. 

 

 
Dee Worlock 

Chair Motcombe Parish Council 


